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IMox fnHaMuKoO aBTOMOOMJIA MOHUMAIOT €ro CBOUCTBO
IePEeBO3UTH I'PY3bI M MACCAKUPOB ¢ MAKCUMAJIbLHOM
BO3MOKHOHU CpeHer CKOPOCThI0. YUeM Jyulne JTMHAMHKA
ABTOMOOMJISA, TEM BbIIIIE €ro MPOU3BOAUTEIbHOCTD

TpancnopTHoe cpeacTBo
[OABEPraercs
CONPOTHUBJICHUAM, HA
NMPeo0JICHUE KOTOPBIX
3aTpavYuBaETCS
JTOMOJTHUTEJIbHAS JHEPIrusl




B cocTaB cOBpeMEHHOI0 BLICOKOTOYHOI0 HABHTAlMOHHOI0 KOMILJIEKCA J0/I’KHA BXOAUTH
ABTOHOMHAS CHCTEMA, Pelialoinay SAl BARUYALIMK | opneHTamm
HauboJ1ee mupoxo pacnpochh CHHBIM BapuaH iBaAsiercss bUHC
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Moneab ommook BUHC
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rae: Xq,X,, X3 - norpemnoct bBUHC B onpeneneHnun KoopAHar;
X4, X5, Xg- IPOI3BOAHBIE KOMIIOHEHT X1, X5, X3;

a, ﬁ , 11- YIIIOBBIC IIOI'PEIMTHOCTH OPHCHTAITNI N3MEPUTECIBHOIO ’I’péXI’paHHI/IKa OTHOCHUTCIIBHOI'O BBIYMCICHHOIO,

An, , ;, AL, ; - TOTPEIHOCT aKCENEPOMETPOB 1 TUPOCKOIIOB, IPUBEIEHHBIE K OCAM BPAINAONIENCs CHCTEMbI KOOPANHAT, B
KOTOpOIl BeIETCA pellleHle YpaBHEHNIT OIMMOOK;

wo = 1,25 * 1073 ¢~10— cobcTBeHHas yacToTa Konebanuii ommook BUHC (wactora Illymepa);

Qx,y,z — MIPOM3BOIHBIE MPOEKITUIT BEKTOPa a0COMIOTHOH YITIOBOI CKOPOCTU BpAaIIeHHs BRIOPAHHOTO TPEXTPAHHUKA.
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Pe3yjabTarbl padoThl MMUTAIMOHHOI'O MOACJIMPOBAHUA CUCTEMbI
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pa3padarbIiBaeMoOil CUCTEMBI.
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B xo1e MareMaTH4eCKOro MOJACJTUPOBAHUS AJITOPUTMA TPACKTOPHOI0
JABUKEHUA ObLJIU MOJYYeHbI CJeYIOIIne Pe3yabTaThl

FropusoHTanbHbIN NPohUNbL TPaeKTopuUn
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TpaekTopus ¢ y4eTOM NOBOPOTOB
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